


Вкінці зими 2025 року до нас звернулась дипломована фахівчиня із 
психології та фізичної культури з проханням створити назву та логотип 
для її проєкту, що поєднує знання про тіло й психіку для комплексного 
розвитку людини. 

Нашим основним завданням було відобразити ментальну та фізичну 
легкість, яку людина відчуває, коли знаходиться в гармонії з собою.





Хто придумав назву WELLINNEGY? Хотіли би сказати, що BO SHO, 
але ніт. БО ШО придумали лише частину назви INNERGY, яку замовниця 
взяла за основу і додала слово WELLNESS, аби ще більше акцентувати 
на оздоровленні людини.





Вікторія, а саме так звали нашу нову партнерку, попросила логотип 
устилі мінімалізму, але щоб він був змістовним і передавав її основні 
посили та запити. Саме тому ми зашифрували у мінімалістичний
дизайн особливий знак, який одночасно символізує гору, сонячне 
проміння та стрілку догори.





Стрілка, спрямована вгору, показує ріст, прогрес, коучинг, спорт. 
Сонячне проміння символізує трансформацію, зміни зсередини, 
позитивні внутрішні зміни. Гора символізує шлях до вершин, 
подолання труднощів, зростання, самопізнання та духовний ріст, 
асоціюється з мудрістю, внутрішнім "Я", пошуком істини. 

Разом ці символи передають шлях до гармонії, внутрішнього 
спокою та особистісного росту.





Чому ми обрали саме цей колір? 
Якщо зі шрифтом і концепцією логотипа наша партнерка 
визначилась дуже швидко, то палітру кольорів ми підбирали не одну 
і не дві. У першому варіанті цього лого ми обрали рожеві та сині тони, 
які гарно контрастували одне з одним і додавали вишуканості та 
яскравості даному лого. 

Проте, провівши декілька експериментів, ми обрали відтінок зеленого, 
який символізує спокій, натхнення, енергію, природність та баланс,
що ще більше підкреслює спрямованість нового проєкту Вікторії.



Спорт - це не
тільки про тіло,
а й про мозок

well.innergy 15 хв

Sport Psyhology Coaching
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Як зрозуміти
свої емоції?



Як швидко ми затвердили назву та концепцію лого? 
Одразу, коли замовниця побачила той варіант, який їй припав до душі. 
БО ШО? Бо ми знаємо, як задовольнити клієнта, і левову частку роботи 
над проєктом ми приділяємо дослідженням і відшліфовуванню 
концепцій, які пропонуємо клієнтам.









Отже, куди потрібно звернутись, щоб віднайти внутрішній баланс 
та зайнятись оздоровленням не тільки душевного стану, але й тіла? 
Правильно, звернутись треба до WELLINNEGY.

 А якщо потрібні найкрутіші дизайни та назви для брендів? 
Надіємось, тобі не довелось довго думати над цим питанням, бо всі 
знають, що треба звертатись до BOSHO AGENCY.






